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Én a győri kar hallgatója akartam lenni

A második évfolyamon végeztem, 2001-ben. Megkockáztatom, hogy azon keve-
sek egyike, hacsak nem az egyetlen hallgató voltam, aki első helyen jelölte meg 
az ELTE győri képzési helyét, és csak a másodikként a budapestit. Én a győri 
kar hallgatója akartam lenni. Azt gondolom, jól választottam. A mi évfolyamunk 
százhúsz fővel kezdte meg tanulmányait, mindenki ismert mindenkit. Neves, 
nagy tudású oktatók tanítottak bennünket: Dr. Bihari Mihály, Dr. Szalai Éva, Dr. 
Németh János, Dr. Kukorelli István, és közel sincs vége a sornak… Az első év-
ben kollégiumban laktam, szüleim szerint ez jó ötlet volt, annyiban biztos, hogy 
nem kellett korán kelni, hiszen közel volt az egyetem. Még az első hetekben ös�-
szebarátkoztam Lindával. Barátságunk kiállta az idő és a távolság próbáját, a 
mai napig tart, és legkisebb gyermekének keresztanyja is lettem. Az egyetemi 
évek számomra valóban egy gondtalan és boldog időszak volt. Nekem a tanulás 
nem volt megerőltető, és nem volt áldozat a vizsgaidőszak monotóniája sem a 
bulikkal tarkított szorgalmi időszakot követően. 

Az egyetem vége felé kristályosodott ki bennem, hogy nekem az ügyvé-
di pálya lesz az utam, amelyet Győrben szeretnék folytatni. Balatonalmádiból 
származom, de már gyerekkoromban többször nyaraltam Győrben, kedves al-
mádinyaraló-szomszédaink otthonában. Győr már kislányként is egy pezsgő, 
színes város képét mutatta nekem, de mint az ország egyik frekventált vidéke, 
Nyugat-Magyarország gazdasági központja, remek lehetőségeket nyújtott egy 
pályakezdőnek is. Negyedévben gyakorlaton széleskörű ismereteket szerezhet-
tem. Amint letelt az ügyvédjelölti időszak, megszereztem a jogi szakvizsgát, hi-
szen kezdetektől önálló ügyvédi iroda működtetése volt a célom. A Győri Ügyvé-
di Kamara 2005-ben vett fel tagjai közé, így idén én is jubilálok, immár húsz éve 
vagyok egyéni ügyvéd. Reiderné Dr. Bánki Erika barátnőmmel kezdtük meg a 
munkát, együtt béreltünk irodát. Jelenleg külön dolgozunk, de ügyvédi társulást 
alapítottunk, és nemcsak mint barátnők, hanem mint kollégák is támogatjuk egy-
mást. Polgári jogi ügyekkel foglalkozom, peres eljárásokat is szívesen vállalok.  
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Örömmel nézek utána számomra érdekes, de ismeretlen területeknek is, így vál-
tozatos a munkám. Én a jogi pályában megtalálom a kreativitást, egy keresetle-
vél vagy egy adásvételi szerződés szerkesztése is magával tud ragadni. 

Jelenleg már a második ciklusban a fogyasztóvédelmi jogvitákkal foglalkozó 
Győr-Moson-Sopron Vármegyei Békéltető Testület elnöke is vagyok, így egy tel-
jesen más jogterületben is elmélyedtem, és egy más szerepben is kipróbálhattam 
magam. Elvégeztem a fogyasztóvédelmi szakjogász szakirányú továbbképzést. 
A békéltető testületi munka során ismertem meg az alternatív vitarendezést. 
Úgy vélem, az alternatív vitarendezés valóban létjogosultsággal bír bizonyos 
konfliktusok, jogviták kezelésében, de még nem eléggé közismert. Szomorú lát-
ni, hogy családjogi ügyekben, örökléssel érintett vitákban mennyire el tudnak 
mérgesedni a korábban jól működő emberi kapcsolatok. Ezen tapasztalataim 
hatására mediátori képzettséget is szereztem, és már mediátorként is segítek. 
A szintén az alternatív vitarendezés körébe tartozó, a Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara mellett működő Állandó Választottbíróság ajánlati listájára is fel-
vételt nyertem. Célul tűztem ki az alternatív vitarendezés népszerűsítését, az 
emberekkel és a kollégákkal való megismertetését. 

Szeretem Győrt, mára az otthonommá vált. Nem tudok úgy 
végigmenni a Baross úton, hogy ne találkozzak ismerőssel. Jó 
látni a volt egyetemi társaimat a bíróságon, a hivatalokban, 
vagy akár a tévében.

Megtiszteltetés volt számomra, hogy Dr. Lévayné Dr. Faze-
kas Judit professzor asszony felkért az általa vezetett kurzu-
sokon a békéltető testület bemutatására. Örömmel vállaltam 
el az alternatív vitarendező, közvetítő szakjogász szakirányú 
továbbképzésen is a közreműködést. Így újra az egyetem kö-
zelébe kerültem, de most már a katedra másik oldalán állva…
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